

Сборная Великобритании по теннису одержала победу над командой Бельгии и впервые с 1936 года выиграла Кубок Дэвиса. Об этом сообщается на официальном сайте турнира.

Решающее очко британцам принес Энди Маррей, обыгравший Давида Гоффена (6:3, 7:5, 6:3). Счет в матче стал 3-1. Ранее 28 ноября Энди Маррей и Джейми Маррей победили Гоффена и Стивена Дарсиса. 27 ноября Маррей оказался сильнее Рубена Бемельмансона, а Гоффен обыграл Кайла Эдмунда. Всего в активе британцев стало 10 побед в Кубке Дэвиса. Это третий результат. Рекорд принадлежит команде США (32 победы), 28 раз турнир выигрывала сборная Австралии.

Сборная России в сентябре проиграла команде Италии в матче за путевку в Мировую группу Кубка Дэвиса.